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（１）   比率は、すべて百分率（％）で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出した。
　　　 したがって合計が100％を上下する場合もある。

（２）   質問の末尾に「○はいくつでも」との表記があるものは、回答者が２つ以上に回答を
　　　 することができる質問である。このときの回答合計は、回答者数を越える場合もある。

配布数　3,000件
回収数　1,554件
回収率　51.8％

6　本報告書の見方

4　調査期間

調査票返送：平成19年8月20日

5　回収状況

2　調査の対象及び人数

　16歳以上の山武市民（平成19年７月13日現在）のなかから、3,000人を無作為抽出した。

3　配布･回収方法

回答者に調査票と返信用封筒を郵送し、回答を記入してもらったうえで、調査票を返送してもら
う郵送調査方法で実施した。

調査の概要

1　調査の目的

今後10年間のまちづくりを方向付ける新しい総合計画を策定するにあたり、【市民が今の山武市
をどう思っているのか】を聞き、まちづくりの達成度を測る“大切なものさし”とするとともに、
市民と共に「暮らしが立つ地域」「誰もが幸せを実感できる地域」として造り上げていくことを目
的として、今回のアンケートを実施した。

調査票発送：平成19年7月30日



山武市　まちづくりアンケート

Ｆ１.性別
1. 男 625 ( 40.2)
2. 女 919 ( 59.1)
3. 無回答 10 ( 0.6)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

Ｆ２.年齢
1. 10歳代 76 ( 4.9)
2. 20歳代 134 ( 8.6)
3. 30歳代 171 ( 11.0)
4. 40歳代 212 ( 13.6)
5. 50歳代 333 ( 21.4)
6. 60～64歳 159 ( 10.2)
7. 65～69歳 124 ( 8.0)
8. 70歳以上 334 ( 21.5)
9. 無回答 11 ( 0.7)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

Ｆ３.職業
1. 会社員・公務員 378 ( 24.3)
2. 自営業・会社役員(農林水産業で専業の方を含む) 253 ( 16.3)
3. パートタイマー・アルバイト 221 ( 14.2)
4. 家事専業 220 ( 14.2)
5. 学生 86 ( 5.5)
6. 無職 335 ( 21.6)
7. その他 45 ( 2.9)
8. 無回答 16 ( 1.0)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

Ｆ４.家族構成
1. 単身 97 ( 6.2)
2. 夫婦のみ 280 ( 18.0)
3. 親子(2世代) 701 ( 45.1)
4. 親・子・孫(3世代) 394 ( 25.4)
5. その他 65 ( 4.2)
6. 無回答 17 ( 1.1)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

Ｆ５.あなた以外の同居の家族 1.就学前(0～5歳)
1. いる 145 ( 9.3)
2. いない 719 ( 46.3)
3. 無回答 690 ( 44.4)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

Ｆ５.あなた以外の同居の家族 2.小学生
1. いる 179 ( 11.5)
2. いない 701 ( 45.1)
3. 無回答 674 ( 43.4)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

Ｆ５.あなた以外の同居の家族 3.中学生
1. いる 150 ( 9.7)
2. いない 719 ( 46.3)
3. 無回答 685 ( 44.1)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

Ｆ５.あなた以外の同居の家族 4.高校生
1. いる 179 ( 11.5)
2. いない 699 ( 45.0)
3. 無回答 676 ( 43.5)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

Ｆ５.あなた以外の同居の家族 5.65歳以上
1. いる 649 ( 41.8)
2. いない 515 ( 33.1)
3. 無回答 390 ( 25.1)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

Ｆ６.地域
1. 成東 592 ( 38.1)
2. 山武 547 ( 35.2)
3. 蓮沼 103 ( 6.6)
4. 松尾 290 ( 18.7)
5. 無回答 22 ( 1.4)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

Ｆ７.利用駅
1. 日向駅 270 ( 17.4)
2. 成東駅 546 ( 35.1)
3. 松尾駅 179 ( 11.5)
4. その他 165 ( 10.6)
5. 利用していない 361 ( 23.2)
6. 無回答 33 ( 2.1)

合  計 1,554 ( 100.0) 0
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山武市　まちづくりアンケート

Ｆ８.居住年数
1. １年未満 9 ( 0.6)
2. １～５年未満 75 ( 4.8)
3. ５～10年未満 127 ( 8.2)
4. 10～20年未満 404 ( 26.0)
5. 20年以上 920 ( 59.2)
6. 無回答 19 ( 1.2)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問１.山武市を住みよいまちだと思いますか
1. 住みやすい 217 ( 14.0)
2. どちらかといえば住みやすい 300 ( 19.3)
3. ふつう 668 ( 43.0)
4. どちらかといえば住みにくい 256 ( 16.5)
5. 住みにくい 93 ( 6.0)
6. 無回答 20 ( 1.3)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問２.これからも山武市に住み続ける予定ですか
1. ずっと住み続ける 789 ( 50.8)
2. できれば住み続けたい 368 ( 23.7)
3. できれば市外に移りたい 133 ( 8.6)
4. できるだけ早く市外に移りたい 33 ( 2.1)
5. わからない 214 ( 13.8)
6. 無回答 17 ( 1.1)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問３.市内で通勤、通学、買い物、通院等をするにあたっての交通手段（バス・電車・マイカー）がなく困っていますか
1. 非常に困っている 188 ( 12.1)
2. やや困っている 416 ( 26.8)
3. 困っていない 908 ( 58.4)
4. 無回答 42 ( 2.7)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問４.日頃、日用品や食料品を主にどこで買っていますか
1. 地元の商店街 95 ( 6.1)
2. 市内スーパー等の大型商業施設やコンビニ 902 ( 58.0)
3. 市外の商店街・スーパー等 495 ( 31.9)
4. その他 41 ( 2.6)
5. 無回答 21 ( 1.4)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問５.お住まいの地域は、災害に対して安心に暮らせる地域だと思いますか
1. 安心 192 ( 12.4)
2. ほぼ安心 831 ( 53.5)
3. やや不安 341 ( 21.9)
4. 不安 145 ( 9.3)
5. 無回答 45 ( 2.9)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問７.家庭では、災害に対してどのような備えをしていますか(複数回答)
1. 消火器 708 ( 45.6)
2. 保存飲料水 495 ( 31.9)
3. 保存食品 366 ( 23.6)
4. 非常用持出袋 305 ( 19.6)
5. ラジオ・懐中電灯 1,209 ( 77.8)
6. ローソク・燃料 654 ( 42.1)
7. 救急セット 541 ( 34.8)
8. 家具転倒防止策 254 ( 16.3)
9. 災害時の連絡方法を家族で決めている 184 ( 11.8)

10. 災害時の避難場所を知っている 490 ( 31.5)
11. 住宅用火災報知器の設置(自動火災報知設備を含む) 99 ( 6.4)
12. 防炎(難炎)製品(燃えにくいカーテン、じゅうたん等) 58 ( 3.7)
13. その他 36 ( 2.3)
14. 無回答 91 ( 5.9)

合  計 5,490 ( 353.3) 0
回答者数 1,554
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山武市　まちづくりアンケート

問８.環境に配慮した生活のためにどのようなことを行っていますか(複数回答)
1. 冷房28℃、暖房は20℃に設定している 399 ( 25.7)
2. 待機電力の削減を意識し、コンセントを抜いたり主電源を切っている 615 ( 39.6)
3. 蛇口をこまめに止めて節水している 824 ( 53.0)
4. 風呂の残り湯を洗濯や散水等に使用している 530 ( 34.1)
5. 家族が同じ部屋で過ごし、暖房と照明を減らしている 435 ( 28.0)
6. 利用しない部屋の照明やテレビの電源をこまめに切っている 1,152 ( 74.1)
7. 包装紙や袋をもらわず、なるべく買い物袋を持ち歩いている 246 ( 15.8)
8. 使い捨て商品は買わず、なるべく詰め替えできる洗剤等を購入している 922 ( 59.3)
9. 生ごみ処理機やコンポストでごみを減量している 332 ( 21.4)

10. 再生品やエコマーク商品を進んで選んでいる 161 ( 10.4)
11. リユース品(中古品)等を購入・再利用している 105 ( 6.8)
12. 家具・電化製品等は、修理を試みて資源を無駄にしないようにしている 443 ( 28.5)
13. 自宅の庭や生垣で緑を育てている 1,028 ( 66.2)
14. 近いところへの移動は自動車を利用しない 281 ( 18.1)
15. テレビや書籍、講習会等で環境保全に関する知識を学んでいる 202 ( 13.0)
16. その他 37 ( 2.4)
17. 何もしていない 33 ( 2.1)
18. 無回答 52 ( 3.3)

合  計 7,797 ( 501.7) 0
回答者数 1,554

問９.お住まいの地域は、清潔で衛生的な生活ができる環境になっていると思いますか
1. 思う 225 ( 14.5)
2. やや思う 398 ( 25.6)
3. どちらともいえない 396 ( 25.5)
4. あまり思わない 379 ( 24.4)
5. 思わない 136 ( 8.8)
6. 無回答 20 ( 1.3)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問10.[問9で4～5の方]何が問題ですか(複数回答)
1. 騒音 124 ( 24.1)
2. 悪臭 168 ( 32.6)
3. 水質汚染 115 ( 22.3)
4. 犬・猫の管理 236 ( 45.8)
5. 野焼き 121 ( 23.5)
6. 空き地の管理 252 ( 48.9)
7. 不法投棄 247 ( 48.0)
8. その他 66 ( 12.8)
9. 無回答 1 ( 0.2)

合  計 1,330 ( 258.3) 0
回答者数 515
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山武市　まちづくりアンケート

問11.満足度 1.幹線道路の整備状況
1. 満足 96 ( 6.2)
2. どちらかといえば満足 189 ( 12.2)
3. ふつう 736 ( 47.4)
4. どちらかといえば不満 230 ( 14.8)
5. 不満 179 ( 11.5)
6. 無回答 124 ( 8.0)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問11.満足度 2.生活道路の整備状況
1. 満足 81 ( 5.2)
2. どちらかといえば満足 163 ( 10.5)
3. ふつう 664 ( 42.7)
4. どちらかといえば不満 296 ( 19.0)
5. 不満 207 ( 13.3)
6. 無回答 143 ( 9.2)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問11.満足度 3.公共交通機関（バス・電車）による市内外への移動
1. 満足 37 ( 2.4)
2. どちらかといえば満足 65 ( 4.2)
3. ふつう 394 ( 25.4)
4. どちらかといえば不満 396 ( 25.5)
5. 不満 491 ( 31.6)
6. 無回答 171 ( 11.0)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問11.満足度 4.地域におけるバスの運行状況
1. 満足 25 ( 1.6)
2. どちらかといえば満足 49 ( 3.2)
3. ふつう 422 ( 27.2)
4. どちらかといえば不満 385 ( 24.8)
5. 不満 482 ( 31.0)
6. 無回答 191 ( 12.3)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問11.満足度 5.市内にある市街地の利便性
1. 満足 14 ( 0.9)
2. どちらかといえば満足 46 ( 3.0)
3. ふつう 537 ( 34.6)
4. どちらかといえば不満 431 ( 27.7)
5. 不満 335 ( 21.6)
6. 無回答 191 ( 12.3)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問11.満足度 6.市内にある駅周辺の利便性（送迎の駅前広場、駅舎等）
1. 満足 22 ( 1.4)
2. どちらかといえば満足 36 ( 2.3)
3. ふつう 476 ( 30.6)
4. どちらかといえば不満 438 ( 28.2)
5. 不満 386 ( 24.8)
6. 無回答 196 ( 12.6)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問11.満足度 7.市内の自然環境
1. 満足 135 ( 8.7)
2. どちらかといえば満足 268 ( 17.2)
3. ふつう 783 ( 50.4)
4. どちらかといえば不満 149 ( 9.6)
5. 不満 64 ( 4.1)
6. 無回答 155 ( 10.0)

合  計 1,554 ( 100.0) 0
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山武市　まちづくりアンケート

問12.お住まいの地域は、住民が連携して防犯活動が行われ、犯罪が少なく安全で安心して暮らせるまちだと思いますか
1. そう思う 88 ( 5.7)
2. どちらかといえばそう思う 273 ( 17.6)
3. ふつう 705 ( 45.4)
4. どちらかといえばそう思わない 302 ( 19.4)
5. そう思わない 148 ( 9.5)
6. 無回答 38 ( 2.4)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問13.防犯のためどのような対策をしていますか(複数回答)
1. 戸締りの徹底をしている 1,086 ( 69.9)
2. ピッキングされにくい鍵にしている 144 ( 9.3)
3. 夜間家の周りを明るくしている（ライトの設置等） 667 ( 42.9)
4. 肩掛けかばんなどがひったくりされにくいようにしている 413 ( 26.6)
5. 防犯ブザーの設置、夜間は携帯電話を持ち、すぐに連絡できるようにしている 237 ( 15.3)
6. その他 63 ( 4.1)
7. 無回答 110 ( 7.1)

合  計 2,720 ( 175.0) 0
回答者数 1,554

問14.この１年間に消費者トラブルにあったことがありますか
1. ある 88 ( 5.7)
2. ない 1,423 ( 91.6)
3. 無回答 43 ( 2.8)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問15.[問14で1の方]具体的にどのような内容ですか(複数回答)
1. 訪問販売 26 ( 29.5)
2. 通信販売 24 ( 27.3)
3. 架空請求 24 ( 27.3)
4. 住宅リフォーム 14 ( 15.9)
5. 美容・健康 10 ( 11.4)
6. クレジット・多重債務 11 ( 12.5)
7. その他 11 ( 12.5)
8. 無回答 2 ( 2.3)

合  計 122 ( 138.6) 0
回答者数 88

問16.ふだん健康だと思いますか
1. とても健康だと思う 120 ( 7.7)
2. 健康な方だと思う 1,000 ( 64.4)
3. あまり健康ではない 314 ( 20.2)
4. 健康ではない 105 ( 6.8)
5. 無回答 15 ( 1.0)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問17.ふだん健康のために何かしていますか(複数回答)
1. 適正な睡眠時間 790 ( 50.8)
2. たばこを吸わない 907 ( 58.4)
3. 適正な体重の維持 549 ( 35.3)
4. 過度の飲酒をしない 648 ( 41.7)
5. 週２回30分以上の運動 361 ( 23.2)
6. 朝食を毎日とる 1,086 ( 69.9)
7. 主食、主菜、副菜のそろった食事をとる 740 ( 47.6)
8. 塩分を控える 564 ( 36.3)
9. 間食をしない 353 ( 22.7)

10. その他 54 ( 3.5)
11. 何もしていない 78 ( 5.0)
12. 無回答 10 ( 0.6)

合  計 6,140 ( 395.1) 0
回答者数 1,554

問18.この1年間でがん検診を受けましたか
1. 受けた 572 ( 36.8)
2. 受けていない 945 ( 60.8)
3. 無回答 37 ( 2.4)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問19.[問18で1の方]どの検診をお受けになりましたか(複数回答)
1. 胃がん検診 288 ( 50.3)
2. 大腸がん検診 272 ( 47.6)
3. 肺がん検診(胸部レントゲン含む) 277 ( 48.4)
4. 前立腺がん検診 59 ( 10.3)
5. 乳がん検診 169 ( 29.5)
6. 子宮がん検診 191 ( 33.4)
7. 上記以外のがん検診 14 ( 2.4)
8. 無回答 8 ( 1.4)

合  計 1,278 ( 223.4) 0
回答者数 572
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山武市　まちづくりアンケート

問20.介護保険(制度)サービスに満足していますか
1. 満足 35 ( 2.3)
2. やや満足 48 ( 3.1)
3. ふつう 266 ( 17.1)
4. やや不満 93 ( 6.0)
5. 不満 120 ( 7.7)
6. 利用していないのでわからない 950 ( 61.1)
7. 無回答 42 ( 2.7)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問21.地域の医療機関についてどう思いますか
1. 充足している 58 ( 3.7)
2. ふつう 656 ( 42.2)
3. 充足していない 784 ( 50.5)
4. 無回答 56 ( 3.6)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問22.[問21で3の方]どこに充足していないと感じますか(複数回答)
1. 内科 280 ( 35.7)
2. 小児科 194 ( 24.7)
3. 外科 192 ( 24.5)
4. 整形外科 160 ( 20.4)
5. 耳鼻咽喉科 300 ( 38.3)
6. 眼科 308 ( 39.3)
7. 産婦人科 218 ( 27.8)
8. 歯科 69 ( 8.8)
9. 救急診療 567 ( 72.3)

10. その他 90 ( 11.5)
11. 無回答 6 ( 0.8)

合  計 2,384 ( 304.1) 0
回答者数 784

問23.お住まいの地域は、福祉活動で住民同士お互いに助けあいができていると思いますか
1. できている 74 ( 4.8)
2. どちらかといえばできている 296 ( 19.0)
3. どちらともいえない 766 ( 49.3)
4. どちらかといえばできていない 191 ( 12.3)
5. できていない 167 ( 10.7)
6. 無回答 60 ( 3.9)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問24.地域福祉活動(地区社協、福祉ボランティア活動)等に参加していますか
1. よく参加している 62 ( 4.0)
2. 時々参加している 179 ( 11.5)
3. 今後参加してみたい 289 ( 18.6)
4. 忙しくて参加できない 561 ( 36.1)
5. 以前参加したが、やめてしまった 77 ( 5.0)
6. 興味や関心がないので参加する気はない 252 ( 16.2)
7. 無回答 134 ( 8.6)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問25.[65歳以上の方]仕事やボランティアまたは地区活動等で社会参加をしていますか
1. 積極的に参加している 41 ( 9.0)
2. なるべく参加している 76 ( 16.6)
3. あまり参加していない(時々参加している) 48 ( 10.5)
4. 参加していない 270 ( 59.0)
5. 無回答 23 ( 5.0)

合  計 458 ( 100.0) 0

問26.[65歳以上の方で問25で1～3の方]具体的にどのような分野ですか(複数回答)
1. 仕事・就職等 21 ( 12.7)
2. 文化・学習活動 24 ( 14.5)
3. 健康・スポーツ活動 28 ( 17.0)
4. 福祉活動 34 ( 20.6)
5. 地区活動 83 ( 50.3)
6. 防犯活動 11 ( 6.7)
7. 環境活動 40 ( 24.2)
8. その他 9 ( 5.5)
9. 無回答 13 ( 7.9)

合  計 263 ( 159.4) 0
回答者数 165

問27.[65歳以上の方]日々の暮らしの中で、生きがいを感じることがありますか
1. 大いに感じている 47 ( 10.3)
2. ある程度感じている 135 ( 29.5)
3. どちらともいえない 163 ( 35.6)
4. あまり感じていない 65 ( 14.2)
5. 全く感じていない 16 ( 3.5)
6. 無回答 32 ( 7.0)

合  計 458 ( 100.0) 0
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山武市　まちづくりアンケート

問28.[65歳以上の方で問27で1～2の方]具体的にどのようなことで生きがいを感じますか(複数回答)
1. 仕事・就職等 50 ( 27.5)
2. 文化・学習活動 26 ( 14.3)
3. 健康・スポーツ活動 28 ( 15.4)
4. 福祉活動 26 ( 14.3)
5. 地区活動 24 ( 13.2)
6. 防犯活動 8 ( 4.4)
7. 環境活動 10 ( 5.5)
8. 趣味・娯楽 87 ( 47.8)
9. その他 19 ( 10.4)

10. 無回答 14 ( 7.7)
合  計 292 ( 160.4) 0
回答者数 182

問29.山武市が人権が尊重されているまちだと思いますか
1. 思う 179 ( 11.5)
2. やや思う 524 ( 33.7)
3. あまり思わない 576 ( 37.1)
4. 思わない 112 ( 7.2)
5. 無回答 163 ( 10.5)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問30.この1年間に言葉や行動で、他の人の人権を傷つけたと思うことがありますか
1. ある 179 ( 11.5)
2. ない 1,279 ( 82.3)
3. 無回答 96 ( 6.2)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問31.この1年間に人権についてテレビや書籍、講習会等で学ぶ機会がありましたか
1. あった 422 ( 27.2)
2. なかった 995 ( 64.0)
3. 無回答 137 ( 8.8)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問32.[18歳未満の子供の保護者の方]子育てに関しての不安や負担を感じていますか
1. おおいに不安がある 58 ( 11.9)
2. やや不安がある 75 ( 15.4)
3. どちらともいえない 97 ( 19.9)
4. あまり不安はない 57 ( 11.7)
5. 不安はない 12 ( 2.5)
6. 無回答 188 ( 38.6)

合  計 487 ( 100.0) 0

問34.[18歳未満の子供の保護者の方]子育てについての相談窓口を知っていますか
1. はい 182 ( 37.4)
2. いいえ 120 ( 24.6)
3. 無回答 185 ( 38.0)

合  計 487 ( 100.0) 0

問35.[18歳未満の子供の保護者で問34で1の方]知っているものは何ですか
1. 家庭児童相談室(子育て支援課) 122 ( 67.0)
2. 家庭教育相談室(生涯学習課) 60 ( 33.0)
3. 保健センター事業(健康支援課)（すくすく広場、発達相談、ことばの相談等） 114 ( 62.6)
4. 児童相談所 78 ( 42.9)
5. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 375 ( 206.0) 0
回答者数 182

問36.この１年間に多様な文化に触れる機会がありましたか(複数回答)
1. 演劇やコンサートなどの芸術鑑賞に足を運ぶ 127 ( 8.2)
2. 歴史や伝統芸能などの伝統文化に親しむ 50 ( 3.2)
3. 文化・芸術活動に参加する 36 ( 2.3)
4. 地域の文化に親しみ、交流する 64 ( 4.1)
5. 外国の文化に親しみ、交流する 26 ( 1.7)
6. その他 38 ( 2.4)
7. 無回答 1,294 ( 83.3)

合  計 1,635 ( 105.2) 0
回答者数 1,554

問37.市内で文化芸術活動・発表等をする機会が十分あると思いますか
1. 十分ある 108 ( 6.9)
2. 十分とは思わない 373 ( 24.0)
3. 文化芸術活動をしていないのでわからない 919 ( 59.1)
4. 無回答 154 ( 9.9)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問38.外国人・外国文化との交流について
1. 現在交流する機会がある 101 ( 6.5)
2. 過去に交流したことがある 201 ( 12.9)
3. 機会があれば交流したい 568 ( 36.6)
4. 交流したことはなく、今後も交流しようとは思わない 515 ( 33.1)
5. 無回答 169 ( 10.9)

合  計 1,554 ( 100.0) 0
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山武市　まちづくりアンケート

問39.国内のほかの地域の文化や風土の交流について
1. 現在交流する機会がある 72 ( 4.6)
2. 過去に交流したことがある 119 ( 7.7)
3. 機会があれば交流したい 750 ( 48.3)
4. 交流したことはなく、今後も交流しようとは思わない 421 ( 27.1)
5. 無回答 192 ( 12.4)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問40.生涯学習として趣味や習い事に取り組んでいますか
1. はい 416 ( 26.8)
2. いいえ 1,049 ( 67.5)
3. 無回答 89 ( 5.7)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問41.民間や市の講座等で、あなたが学びたい生涯学習の講座やメニューはありますか
1. ある 317 ( 20.4)
2. ない 399 ( 25.7)
3. 生涯学習をしていないのでわからない 709 ( 45.6)
4. 無回答 129 ( 8.3)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問42.この1年間にスポーツイベントや教室に参加しましたか
1. はい 221 ( 14.2)
2. いいえ 1,243 ( 80.0)
3. 無回答 90 ( 5.8)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問43.[問42で1の方]どこの主催のものに参加しましたか(複数回答)
1. 市や教育委員会の主催 102 ( 46.2)
2. 県や他市町村の主催 51 ( 23.1)
3. 地域や民間等の主催 108 ( 48.9)
4. 無回答 5 ( 2.3)

合  計 266 ( 120.4) 0
回答者数 221

問44.満足度 1.生涯学習の機会（講座・メニューなど）
1. 満足 11 ( 0.7)
2. どちらかといえば満足 39 ( 2.5)
3. ふつう 771 ( 49.6)
4. どちらかといえば不満 179 ( 11.5)
5. 不満 80 ( 5.1)
6. 無回答 474 ( 30.5)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問44.満足度 2.文化・芸術を鑑賞する機会
1. 満足 19 ( 1.2)
2. どちらかといえば満足 55 ( 3.5)
3. ふつう 752 ( 48.4)
4. どちらかといえば不満 187 ( 12.0)
5. 不満 77 ( 5.0)
6. 無回答 464 ( 29.9)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問44.満足度 3.スポーツイベント・教室への参加機会
1. 満足 16 ( 1.0)
2. どちらかといえば満足 45 ( 2.9)
3. ふつう 800 ( 51.5)
4. どちらかといえば不満 153 ( 9.8)
5. 不満 63 ( 4.1)
6. 無回答 477 ( 30.7)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問44.満足度 4.学校や教育に関する情報提供
1. 満足 11 ( 0.7)
2. どちらかといえば満足 43 ( 2.8)
3. ふつう 718 ( 46.2)
4. どちらかといえば不満 206 ( 13.3)
5. 不満 92 ( 5.9)
6. 無回答 484 ( 31.1)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問45.地域において子どもが健全に育っていると感じますか
1. 感じる 489 ( 31.5)
2. 感じない 307 ( 19.8)
3. わからない 683 ( 44.0)
4. 無回答 75 ( 4.8)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問46.本市は学校、家庭、地域が連携していると思いますか
1. 思う 366 ( 23.6)
2. 思わない 353 ( 22.7)
3. わからない 753 ( 48.5)
4. 無回答 82 ( 5.3)

合  計 1,554 ( 100.0) 0
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山武市　まちづくりアンケート

問47.この1年間に運動会（参観含む）、バザー、奉仕作業、廃品回収等の学校で開催される行事に参加したことがありますか
1. 参加したことがある 635 ( 40.9)
2. 参加したことがない 849 ( 54.6)
3. 無回答 70 ( 4.5)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問48.この1年間に学校ミニ集会等の学校との話し合いに参加したことがありますか
1. 参加したことがある 193 ( 12.4)
2. 参加したことがない 1,261 ( 81.1)
3. 無回答 100 ( 6.4)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問49.男は仕事、女は家庭という役割分担意識を解消する必要があると感じたことがありますか
1. 感じたことがある 668 ( 43.0)
2. 感じたことがない 416 ( 26.8)
3. すでに解消されていると思う 359 ( 23.1)
4. 無回答 111 ( 7.1)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問50.あらゆる分野で男女が対等に参画していると思いますか
1. そう思う 108 ( 6.9)
2. どちらかといえばそう思う 385 ( 24.8)
3. どちらかといえばそうは思わない 441 ( 28.4)
4. そう思わない 305 ( 19.6)
5. わからない 225 ( 14.5)
6. 無回答 90 ( 5.8)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問51.地域の活動に参加していますか
1. 積極的に参加している 121 ( 7.8)
2. なるべく参加するようにしている 455 ( 29.3)
3. あまり参加していない(時々参加している) 312 ( 20.1)
4. ほとんど参加していない 574 ( 36.9)
5. 無回答 92 ( 5.9)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問52.市民と行政が役割を分担し、共に考え共に力を合わせて地域づくりを行う協働についてどう思いますか
1. 重要であり、積極的に参加したい 145 ( 9.3)
2. 重要と思う 1,063 ( 68.4)
3. あまり重要と思わない 124 ( 8.0)
4. 重要と思わないので参加する気はない 73 ( 4.7)
5. 無回答 149 ( 9.6)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問53.市民の声が市政に届いていると思いますか
1. そう思う 29 ( 1.9)
2. どちらかといえばそう思う 311 ( 20.0)
3. どちらかといえばそう思わない 693 ( 44.6)
4. そう思わない 400 ( 25.7)
5. 無回答 121 ( 7.8)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問54.「広報さんむ」を読んだことがありますか
1. 毎号読んでいる 949 ( 61.1)
2. ときどき読む 431 ( 27.7)
3. 読まない 110 ( 7.1)
4. 無回答 64 ( 4.1)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問55.[問54で1～2の方]「広報さんむ」の内容が分かりやすいと思いますか
1. 思う 385 ( 27.9)
2. どちらかといえば思う 766 ( 55.5)
3. どちらかといえば思わない 151 ( 10.9)
4. 思わない 46 ( 3.3)
5. 無回答 32 ( 2.3)

合  計 1,380 ( 100.0) 0

問56.市の情報公開制度の仕組みや請求の方法を知っていますか
1. よく知っている 21 ( 1.4)
2. 知っている 187 ( 12.0)
3. 知らない 1,242 ( 79.9)
4. 無回答 104 ( 6.7)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問57.市議会だよりをどの程度読んでいますか
1. よく読んでいる 210 ( 13.5)
2. 少しは読んでいる 596 ( 38.4)
3. あまり読んでいない 392 ( 25.2)
4. 全く読んでいない 274 ( 17.6)
5. 無回答 82 ( 5.3)

合  計 1,554 ( 100.0) 0
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山武市　まちづくりアンケート

問58.市議会の活動や運営に関心がありますか
1. 関心がある 287 ( 18.5)
2. やや関心がある 711 ( 45.8)
3. 関心がない 441 ( 28.4)
4. 無回答 115 ( 7.4)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問59.[問58で3の方]関心のない理由は何ですか(複数回答)
1. 質問と答弁のやりとりが複雑でわからない 126 ( 28.6)
2. 議会用語がむずかしい 109 ( 24.7)
3. 議会審議の手順がわからない 105 ( 23.8)
4. 議会がいつ開催されるかわからない 165 ( 37.4)
5. 市議会だよりの内容に不満がある 33 ( 7.5)
6. ホームページの内容が充実していない 29 ( 6.6)
7. 議会審議に市民の意見が取り入れられていない 115 ( 26.1)
8. 会派・議員の活動状況がわからない 219 ( 49.7)
9. その他 58 ( 13.2)

10. 無回答 21 ( 4.8)
合  計 980 ( 222.2) 0
回答者数 441

問60.満足度 1.市からの情報提供（広報紙・ホームページ等の量）
1. 満足 48 ( 3.1)
2. どちらかといえば満足 135 ( 8.7)
3. ふつう 922 ( 59.3)
4. どちらかといえば不満 162 ( 10.4)
5. 不満 65 ( 4.2)
6. 無回答 222 ( 14.3)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問60.満足度 2.市民の声が市政に取り入れられる仕組み
1. 満足 9 ( 0.6)
2. どちらかといえば満足 67 ( 4.3)
3. ふつう 715 ( 46.0)
4. どちらかといえば不満 343 ( 22.1)
5. 不満 170 ( 10.9)
6. 無回答 250 ( 16.1)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問60.満足度 3.市役所の窓口サービス
1. 満足 60 ( 3.9)
2. どちらかといえば満足 166 ( 10.7)
3. ふつう 799 ( 51.4)
4. どちらかといえば不満 210 ( 13.5)
5. 不満 122 ( 7.9)
6. 無回答 197 ( 12.7)

合  計 1,554 ( 100.0) 0
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問61.現在の満足度 1.道路網の整備・充実
1. 満足 33 ( 2.1)
2. どちらかといえば満足 188 ( 12.1)
3. ふつう 597 ( 38.4)
4. どちらかといえば不満 329 ( 21.2)
5. 不満 213 ( 13.7)
6. 無回答 194 ( 12.5)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.現在の満足度 2.公共交通網の整備・充実
1. 満足 13 ( 0.8)
2. どちらかといえば満足 113 ( 7.3)
3. ふつう 552 ( 35.5)
4. どちらかといえば不満 398 ( 25.6)
5. 不満 287 ( 18.5)
6. 無回答 191 ( 12.3)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.現在の満足度 3.防災・消防対策の充実
1. 満足 24 ( 1.5)
2. どちらかといえば満足 150 ( 9.7)
3. ふつう 848 ( 54.6)
4. どちらかといえば不満 246 ( 15.8)
5. 不満 100 ( 6.4)
6. 無回答 186 ( 12.0)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.現在の満足度 4.都市の整備
1. 満足 14 ( 0.9)
2. どちらかといえば満足 76 ( 4.9)
3. ふつう 701 ( 45.1)
4. どちらかといえば不満 359 ( 23.1)
5. 不満 194 ( 12.5)
6. 無回答 210 ( 13.5)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.現在の満足度 5.生活環境の充実
1. 満足 12 ( 0.8)
2. どちらかといえば満足 115 ( 7.4)
3. ふつう 737 ( 47.4)
4. どちらかといえば不満 350 ( 22.5)
5. 不満 136 ( 8.8)
6. 無回答 204 ( 13.1)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.現在の満足度 6.廃棄物の減量・処理の適正化
1. 満足 14 ( 0.9)
2. どちらかといえば満足 125 ( 8.0)
3. ふつう 787 ( 50.6)
4. どちらかといえば不満 296 ( 19.0)
5. 不満 141 ( 9.1)
6. 無回答 191 ( 12.3)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.現在の満足度 7.自然環境の保全
1. 満足 42 ( 2.7)
2. どちらかといえば満足 192 ( 12.4)
3. ふつう 828 ( 53.3)
4. どちらかといえば不満 204 ( 13.1)
5. 不満 84 ( 5.4)
6. 無回答 204 ( 13.1)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.現在の満足度 8.上水道の充実
1. 満足 58 ( 3.7)
2. どちらかといえば満足 179 ( 11.5)
3. ふつう 796 ( 51.2)
4. どちらかといえば不満 194 ( 12.5)
5. 不満 137 ( 8.8)
6. 無回答 190 ( 12.2)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.現在の満足度 9.汚水処理の推進
1. 満足 20 ( 1.3)
2. どちらかといえば満足 89 ( 5.7)
3. ふつう 681 ( 43.8)
4. どちらかといえば不満 330 ( 21.2)
5. 不満 237 ( 15.3)
6. 無回答 197 ( 12.7)

合  計 1,554 ( 100.0) 0
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問61.現在の満足度 10.防犯対策の充実
1. 満足 10 ( 0.6)
2. どちらかといえば満足 90 ( 5.8)
3. ふつう 822 ( 52.9)
4. どちらかといえば不満 325 ( 20.9)
5. 不満 117 ( 7.5)
6. 無回答 190 ( 12.2)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.現在の満足度 11.交通安全対策の推進
1. 満足 16 ( 1.0)
2. どちらかといえば満足 93 ( 6.0)
3. ふつう 888 ( 57.1)
4. どちらかといえば不満 241 ( 15.5)
5. 不満 118 ( 7.6)
6. 無回答 198 ( 12.7)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.現在の満足度 12.農林水産業の振興
1. 満足 9 ( 0.6)
2. どちらかといえば満足 67 ( 4.3)
3. ふつう 945 ( 60.8)
4. どちらかといえば不満 209 ( 13.4)
5. 不満 91 ( 5.9)
6. 無回答 233 ( 15.0)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.現在の満足度 13.商工業の振興
1. 満足 3 ( 0.2)
2. どちらかといえば満足 40 ( 2.6)
3. ふつう 732 ( 47.1)
4. どちらかといえば不満 372 ( 23.9)
5. 不満 175 ( 11.3)
6. 無回答 232 ( 14.9)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.現在の満足度 14.観光の振興
1. 満足 7 ( 0.5)
2. どちらかといえば満足 59 ( 3.8)
3. ふつう 767 ( 49.4)
4. どちらかといえば不満 343 ( 22.1)
5. 不満 158 ( 10.2)
6. 無回答 220 ( 14.2)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.現在の満足度 15.高齢者福祉の充実
1. 満足 15 ( 1.0)
2. どちらかといえば満足 82 ( 5.3)
3. ふつう 736 ( 47.4)
4. どちらかといえば不満 347 ( 22.3)
5. 不満 168 ( 10.8)
6. 無回答 206 ( 13.3)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.現在の満足度 16.障がい者(児)福祉の充実
1. 満足 7 ( 0.5)
2. どちらかといえば満足 73 ( 4.7)
3. ふつう 818 ( 52.6)
4. どちらかといえば不満 280 ( 18.0)
5. 不満 123 ( 7.9)
6. 無回答 253 ( 16.3)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.現在の満足度 17.健康づくりの推進
1. 満足 20 ( 1.3)
2. どちらかといえば満足 122 ( 7.9)
3. ふつう 970 ( 62.4)
4. どちらかといえば不満 164 ( 10.6)
5. 不満 51 ( 3.3)
6. 無回答 227 ( 14.6)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.現在の満足度 18.子育ての支援
1. 満足 16 ( 1.0)
2. どちらかといえば満足 75 ( 4.8)
3. ふつう 863 ( 55.5)
4. どちらかといえば不満 211 ( 13.6)
5. 不満 124 ( 8.0)
6. 無回答 265 ( 17.1)

合  計 1,554 ( 100.0) 0
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山武市　まちづくりアンケート

問61.現在の満足度 19.社会福祉の充実
1. 満足 13 ( 0.8)
2. どちらかといえば満足 75 ( 4.8)
3. ふつう 873 ( 56.2)
4. どちらかといえば不満 259 ( 16.7)
5. 不満 92 ( 5.9)
6. 無回答 242 ( 15.6)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.現在の満足度 20.学校教育の充実
1. 満足 12 ( 0.8)
2. どちらかといえば満足 90 ( 5.8)
3. ふつう 870 ( 56.0)
4. どちらかといえば不満 226 ( 14.5)
5. 不満 96 ( 6.2)
6. 無回答 260 ( 16.7)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.現在の満足度 21.生涯学習の推進
1. 満足 5 ( 0.3)
2. どちらかといえば満足 71 ( 4.6)
3. ふつう 988 ( 63.6)
4. どちらかといえば不満 166 ( 10.7)
5. 不満 54 ( 3.5)
6. 無回答 270 ( 17.4)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.現在の満足度 22.スポーツの振興
1. 満足 11 ( 0.7)
2. どちらかといえば満足 85 ( 5.5)
3. ふつう 1,038 ( 66.8)
4. どちらかといえば不満 119 ( 7.7)
5. 不満 47 ( 3.0)
6. 無回答 254 ( 16.3)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.現在の満足度 23.学校家庭地域の連携
1. 満足 17 ( 1.1)
2. どちらかといえば満足 74 ( 4.8)
3. ふつう 906 ( 58.3)
4. どちらかといえば不満 197 ( 12.7)
5. 不満 80 ( 5.1)
6. 無回答 280 ( 18.0)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.現在の満足度 24.人権尊重のまちづくり
1. 満足 8 ( 0.5)
2. どちらかといえば満足 58 ( 3.7)
3. ふつう 998 ( 64.2)
4. どちらかといえば不満 173 ( 11.1)
5. 不満 62 ( 4.0)
6. 無回答 255 ( 16.4)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.現在の満足度 25.協働と交流によるまちづくり
1. 満足 5 ( 0.3)
2. どちらかといえば満足 47 ( 3.0)
3. ふつう 982 ( 63.2)
4. どちらかといえば不満 186 ( 12.0)
5. 不満 58 ( 3.7)
6. 無回答 276 ( 17.8)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.現在の満足度 26.開かれた行政
1. 満足 6 ( 0.4)
2. どちらかといえば満足 68 ( 4.4)
3. ふつう 781 ( 50.3)
4. どちらかといえば不満 295 ( 19.0)
5. 不満 150 ( 9.7)
6. 無回答 254 ( 16.3)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.現在の満足度 27.計画的・効率的な行財政運営
1. 満足 5 ( 0.3)
2. どちらかといえば満足 47 ( 3.0)
3. ふつう 725 ( 46.7)
4. どちらかといえば不満 345 ( 22.2)
5. 不満 174 ( 11.2)
6. 無回答 258 ( 16.6)

合  計 1,554 ( 100.0) 0
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山武市　まちづくりアンケート

問61.現在の満足度 28.公正確実な事務の執行
1. 満足 13 ( 0.8)
2. どちらかといえば満足 60 ( 3.9)
3. ふつう 838 ( 53.9)
4. どちらかといえば不満 252 ( 16.2)
5. 不満 129 ( 8.3)
6. 無回答 262 ( 16.9)

合  計 1,554 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80
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山武市　まちづくりアンケート

問61.今後の重要度 1.道路網の整備・充実
1. 力を入れて欲しい 316 ( 20.3)
2. できれば力を入れて欲しい 517 ( 33.3)
3. 今のままでよい 356 ( 22.9)
4. あまり力を入れる必要はない 34 ( 2.2)
5. 力を入れる必要はない 15 ( 1.0)
6. 無回答 316 ( 20.3)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.今後の重要度 2.公共交通網の整備・充実
1. 力を入れて欲しい 375 ( 24.1)
2. できれば力を入れて欲しい 517 ( 33.3)
3. 今のままでよい 336 ( 21.6)
4. あまり力を入れる必要はない 9 ( 0.6)
5. 力を入れる必要はない 4 ( 0.3)
6. 無回答 313 ( 20.1)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.今後の重要度 3.防災・消防対策の充実
1. 力を入れて欲しい 230 ( 14.8)
2. できれば力を入れて欲しい 477 ( 30.7)
3. 今のままでよい 526 ( 33.8)
4. あまり力を入れる必要はない 9 ( 0.6)
5. 力を入れる必要はない 6 ( 0.4)
6. 無回答 306 ( 19.7)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.今後の重要度 4.都市の整備
1. 力を入れて欲しい 257 ( 16.5)
2. できれば力を入れて欲しい 505 ( 32.5)
3. 今のままでよい 433 ( 27.9)
4. あまり力を入れる必要はない 24 ( 1.5)
5. 力を入れる必要はない 10 ( 0.6)
6. 無回答 325 ( 20.9)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.今後の重要度 5.生活環境の充実
1. 力を入れて欲しい 256 ( 16.5)
2. できれば力を入れて欲しい 531 ( 34.2)
3. 今のままでよい 430 ( 27.7)
4. あまり力を入れる必要はない 12 ( 0.8)
5. 力を入れる必要はない 7 ( 0.5)
6. 無回答 318 ( 20.5)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.今後の重要度 6.廃棄物の減量・処理の適正化
1. 力を入れて欲しい 264 ( 17.0)
2. できれば力を入れて欲しい 481 ( 31.0)
3. 今のままでよい 481 ( 31.0)
4. あまり力を入れる必要はない 9 ( 0.6)
5. 力を入れる必要はない 2 ( 0.1)
6. 無回答 317 ( 20.4)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.今後の重要度 7.自然環境の保全
1. 力を入れて欲しい 228 ( 14.7)
2. できれば力を入れて欲しい 397 ( 25.5)
3. 今のままでよい 581 ( 37.4)
4. あまり力を入れる必要はない 19 ( 1.2)
5. 力を入れる必要はない 8 ( 0.5)
6. 無回答 321 ( 20.7)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.今後の重要度 8.上水道の充実
1. 力を入れて欲しい 212 ( 13.6)
2. できれば力を入れて欲しい 327 ( 21.0)
3. 今のままでよい 676 ( 43.5)
4. あまり力を入れる必要はない 11 ( 0.7)
5. 力を入れる必要はない 6 ( 0.4)
6. 無回答 322 ( 20.7)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.今後の重要度 9.汚水処理の推進
1. 力を入れて欲しい 336 ( 21.6)
2. できれば力を入れて欲しい 452 ( 29.1)
3. 今のままでよい 447 ( 28.8)
4. あまり力を入れる必要はない 8 ( 0.5)
5. 力を入れる必要はない 3 ( 0.2)
6. 無回答 308 ( 19.8)

合  計 1,554 ( 100.0) 0
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山武市　まちづくりアンケート

問61.今後の重要度 10.防犯対策の充実
1. 力を入れて欲しい 278 ( 17.9)
2. できれば力を入れて欲しい 548 ( 35.3)
3. 今のままでよい 423 ( 27.2)
4. あまり力を入れる必要はない 4 ( 0.3)
5. 力を入れる必要はない 2 ( 0.1)
6. 無回答 299 ( 19.2)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.今後の重要度 11.交通安全対策の推進
1. 力を入れて欲しい 249 ( 16.0)
2. できれば力を入れて欲しい 453 ( 29.2)
3. 今のままでよい 522 ( 33.6)
4. あまり力を入れる必要はない 8 ( 0.5)
5. 力を入れる必要はない 5 ( 0.3)
6. 無回答 317 ( 20.4)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.今後の重要度 12.農林水産業の振興
1. 力を入れて欲しい 152 ( 9.8)
2. できれば力を入れて欲しい 375 ( 24.1)
3. 今のままでよい 655 ( 42.1)
4. あまり力を入れる必要はない 22 ( 1.4)
5. 力を入れる必要はない 10 ( 0.6)
6. 無回答 340 ( 21.9)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.今後の重要度 13.商工業の振興
1. 力を入れて欲しい 246 ( 15.8)
2. できれば力を入れて欲しい 458 ( 29.5)
3. 今のままでよい 497 ( 32.0)
4. あまり力を入れる必要はない 13 ( 0.8)
5. 力を入れる必要はない 5 ( 0.3)
6. 無回答 335 ( 21.6)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.今後の重要度 14.観光の振興
1. 力を入れて欲しい 200 ( 12.9)
2. できれば力を入れて欲しい 414 ( 26.6)
3. 今のままでよい 574 ( 36.9)
4. あまり力を入れる必要はない 27 ( 1.7)
5. 力を入れる必要はない 13 ( 0.8)
6. 無回答 326 ( 21.0)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.今後の重要度 15.高齢者福祉の充実
1. 力を入れて欲しい 334 ( 21.5)
2. できれば力を入れて欲しい 539 ( 34.7)
3. 今のままでよい 391 ( 25.2)
4. あまり力を入れる必要はない 8 ( 0.5)
5. 力を入れる必要はない 3 ( 0.2)
6. 無回答 279 ( 18.0)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.今後の重要度 16.障がい者(児)福祉の充実
1. 力を入れて欲しい 279 ( 18.0)
2. できれば力を入れて欲しい 463 ( 29.8)
3. 今のままでよい 468 ( 30.1)
4. あまり力を入れる必要はない 5 ( 0.3)
5. 力を入れる必要はない 4 ( 0.3)
6. 無回答 335 ( 21.6)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.今後の重要度 17.健康づくりの推進
1. 力を入れて欲しい 170 ( 10.9)
2. できれば力を入れて欲しい 420 ( 27.0)
3. 今のままでよい 625 ( 40.2)
4. あまり力を入れる必要はない 7 ( 0.5)
5. 力を入れる必要はない 4 ( 0.3)
6. 無回答 328 ( 21.1)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.今後の重要度 18.子育ての支援
1. 力を入れて欲しい 304 ( 19.6)
2. できれば力を入れて欲しい 421 ( 27.1)
3. 今のままでよい 486 ( 31.3)
4. あまり力を入れる必要はない 4 ( 0.3)
5. 力を入れる必要はない 5 ( 0.3)
6. 無回答 334 ( 21.5)

合  計 1,554 ( 100.0) 0
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山武市　まちづくりアンケート

問61.今後の重要度 19.社会福祉の充実
1. 力を入れて欲しい 260 ( 16.7)
2. できれば力を入れて欲しい 441 ( 28.4)
3. 今のままでよい 520 ( 33.5)
4. あまり力を入れる必要はない 8 ( 0.5)
5. 力を入れる必要はない 2 ( 0.1)
6. 無回答 323 ( 20.8)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.今後の重要度 20.学校教育の充実
1. 力を入れて欲しい 295 ( 19.0)
2. できれば力を入れて欲しい 432 ( 27.8)
3. 今のままでよい 475 ( 30.6)
4. あまり力を入れる必要はない 8 ( 0.5)
5. 力を入れる必要はない 5 ( 0.3)
6. 無回答 339 ( 21.8)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.今後の重要度 21.生涯学習の推進
1. 力を入れて欲しい 127 ( 8.2)
2. できれば力を入れて欲しい 366 ( 23.6)
3. 今のままでよい 699 ( 45.0)
4. あまり力を入れる必要はない 12 ( 0.8)
5. 力を入れる必要はない 5 ( 0.3)
6. 無回答 345 ( 22.2)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.今後の重要度 22.スポーツの振興
1. 力を入れて欲しい 121 ( 7.8)
2. できれば力を入れて欲しい 317 ( 20.4)
3. 今のままでよい 733 ( 47.2)
4. あまり力を入れる必要はない 21 ( 1.4)
5. 力を入れる必要はない 12 ( 0.8)
6. 無回答 350 ( 22.5)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.今後の重要度 23.学校家庭地域の連携
1. 力を入れて欲しい 181 ( 11.6)
2. できれば力を入れて欲しい 421 ( 27.1)
3. 今のままでよい 579 ( 37.3)
4. あまり力を入れる必要はない 9 ( 0.6)
5. 力を入れる必要はない 7 ( 0.5)
6. 無回答 357 ( 23.0)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.今後の重要度 24.人権尊重のまちづくり
1. 力を入れて欲しい 159 ( 10.2)
2. できれば力を入れて欲しい 372 ( 23.9)
3. 今のままでよい 648 ( 41.7)
4. あまり力を入れる必要はない 16 ( 1.0)
5. 力を入れる必要はない 7 ( 0.5)
6. 無回答 352 ( 22.7)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.今後の重要度 25.協働と交流によるまちづくり
1. 力を入れて欲しい 121 ( 7.8)
2. できれば力を入れて欲しい 363 ( 23.4)
3. 今のままでよい 675 ( 43.4)
4. あまり力を入れる必要はない 21 ( 1.4)
5. 力を入れる必要はない 5 ( 0.3)
6. 無回答 369 ( 23.7)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.今後の重要度 26.開かれた行政
1. 力を入れて欲しい 291 ( 18.7)
2. できれば力を入れて欲しい 453 ( 29.2)
3. 今のままでよい 459 ( 29.5)
4. あまり力を入れる必要はない 6 ( 0.4)
5. 力を入れる必要はない 6 ( 0.4)
6. 無回答 339 ( 21.8)

合  計 1,554 ( 100.0) 0

問61.今後の重要度 27.計画的・効率的な行財政運営
1. 力を入れて欲しい 378 ( 24.3)
2. できれば力を入れて欲しい 436 ( 28.1)
3. 今のままでよい 404 ( 26.0)
4. あまり力を入れる必要はない 6 ( 0.4)
5. 力を入れる必要はない 4 ( 0.3)
6. 無回答 326 ( 21.0)

合  計 1,554 ( 100.0) 0
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山武市　まちづくりアンケート

問61.今後の重要度 28.公正確実な事務の執行
1. 力を入れて欲しい 345 ( 22.2)
2. できれば力を入れて欲しい 413 ( 26.6)
3. 今のままでよい 452 ( 29.1)
4. あまり力を入れる必要はない 5 ( 0.3)
5. 力を入れる必要はない 3 ( 0.2)
6. 無回答 336 ( 21.6)

合  計 1,554 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80
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